

《新相亲大会》秒变"抢亲"现场?

## 观众:不要错过身边的风景



据新华娱乐 继女编导被男嘉宾妈妈选为 "心动女生"之后,最新一期的《新相亲大会》竟 秒变"抢亲"现场。男嘉宾林凯亮的同事突然表 白,袒露多年来的默默暗恋。

"我也想有一个机会",为爱做奋力一搏的 刘静,完美诠释了那句"兜兜转转还是你,往后 余生都是你"。最终,林凯亮与刘静有情人终成 眷属,也引得网友纷纷惊呼,"千万不要错过身 边的风景"。

## 兜兜转转还是你 女同事为爱主动出击

一边是为自己爆灯的王楚楚,一边是心动 女生林亭均, 男嘉宾林凯亮的《新相亲大会》之 旅进行到这里,观众仿佛已经看到了最终的结 果。但是,随着幸福守护区里亲友团女生的那 句"我也想有一个机会",事情发生了戏剧性

她以林凯亮亲友团的身份, 出现在了节目中。 与表面上的风轻云淡不同,从听闻林凯亮要来 到《新相亲大会》开始,刘静的内心就一直不曾 平静过。

"我当时第一想法是要不我也报个名,然 后要求跟他一期。但是,理性的想想,根本不可能那么快安排。"刘静回忆道:"所以我就去问 他,亲友团是不是他的父母。正好他说他妈妈 有事,我当时心里就想,不管怎样,都想争取下 这个机会。"在刘静的强烈要求下,她最终得以 以"亲友团"成员的身份,跟随林凯亮一道来到 了南京。

节目中,刘静坦言,自己其实一直都很欣 赏林凯亮,但是真正对他产生好感,还是在去 年7月份。"当时我们四个人一起去日本出差, 最后剩下我们两个人的时候,我发现你在细节 上比较照顾我。而你,也正好是我喜欢的那种 正能量,有自己目标的类型。"刘静表示。

默默喜欢了很久,却从未有过行动,刘静 为何不在生活中向林凯亮表白呢?主持人孟非 问出了现场所有人的心声。对此,刘静表示,自 己是一个感情上比较被动的人,她的喜欢都是 "默默的"。刘静举例道:"在公司的时候,我有 做蜂蜜柠檬茶给大家喝, 其实我是为他做的, 但是我不敢说。

不善于主动表达感情的刘静,曾经一度想 把这段暗恋永远埋藏在心底。"去年11月,他 去了北京,离开了那个公司,我当时就想着要 不就算了,让时间去冲淡一切。"刘静本以为自 己已经打定主意,却在听到林凯亮要参加节目 时,内心掀起了巨大的波澜。"就感觉自己的东 西要被人抢走了一样。"刘静哽咽着说。

勇敢为爱出击的刘静,让现场所有人无不

为之动容。更让人兴奋的是,林凯亮最终也牵 起了刘静的手,承诺给彼此一个相处和了解的 "亲友团抢亲这种事情也是活久见了! 《新相亲大会》真的是服务类节目中的宝藏节 目啊!""好端端的相亲大会,变成了抢亲大会, 求问女嘉宾的心理阴影面积!"观众表示。

## 往后余生都是你 观众狂呼"珍惜眼前人"

节目播出以后,刘静的"抢亲"成功,引发 了网友的大讨论。一方面,绝大部分的观众都 认为,我们在生活中应该要珍惜眼前人,千万 不要因为远方的迷茫,而错过了身边的风景。 "现实生活中,有很多人都是'我爱的不知所 踪,转身才发现,那个爱我的一直就在身边'! 大家伙儿可千万要擦亮眼睛啊!"有网友评论

节目中,孟非的一席话,也让人颇有启发。 他说:"相同的年轻人在一起,他们的奋斗、他 们的才华、他们的幽默感、他们的兴趣,是最容 易被同事首先发现的。所以,在工作中建立情 感,是最容易被理解的。

另一方面,"女追男隔层纱"这一俗语,也 成为了大家议论的焦点。有的观众认为,这句 话有失偏颇,如果男生心里没有你,女生再怎 么主动也是多余。"生活中,刘静其实有过不少 暗示了,但是林凯亮都没有接招。直到追到这 电视镜头前,追到前前千万的观众面前,林凯 亮才恍然大悟。这哪里是隔层纱,分明隔重山 啊!"相反,也有观众不这么认为:"林凯亮一直 没有接受刘静,并不是因为"不喜欢",而只是 后知后觉。但当刘静勇敢走到台前表白,林凯 亮还不是毫不犹豫答应了。"所以,男追女隔重 山,女追男隔层纱是绝对没错的!

《我们的时代》巡回演唱会完售

## 师兄五月天、鼓鼓、萧秉治 为白安送祝福

据网易娱乐 "创作精灵" 白安自去年 12 月第三张全创作专辑《1990s》后,好成绩不 断,不仅新专辑在销量、数位榜单上取得不俗 的成绩,实属2018年不可多得的精品专辑之 ,而且在台北、台南、高雄、台中、上海等城 市,举办分享会也场场爆满。

日前,开卖的6月22日《我们的时代》巡 回演唱会迅速完售,睽违四年再次出专辑,就 有如此耀眼的成绩,师兄五月天、鼓鼓、萧秉 治也很为师妹开心,在2月28日"一日一生 春季巡回见面会"台北场,送上"1990s复刻好 礼"为白安庆功,让她感到相当开心。为让更 多久等的歌迷,感受白安的音乐魅力,同时也 宣布《我们的时代》巡回演唱会加场,将于6 月23日加开一场,门票已于1日中午12时 在拓元售票系统全面开卖。

在四天连续假期里,白安用她的音乐陪伴 台北、新竹、高雄、中坜、台中、台南歌迷,一连 准备《让我逃离平庸的生活》、《我们的时代》、《离开后》、《钻石》、《倒着走》、《是什么让我遇 见这样的你》、《一日一生》等歌,让台北场的 歌迷,在春光绿意的巴洛克花园,享受"钻石' 级音乐。白安感谢的是为她音乐驻足停留、与 她创造美好回忆的听众,特别以 GoPro 将每 位一同参与见面会签名的歌迷纪录成影像, 将在6月22、23日演唱会上播放,与歌迷制 造"一日一生"的回忆。

睽违四年发行的《1990s》各界回响强烈 好评不断,《我们的时代》巡回演唱会完售加 场。对于这样的好成绩,一心专注在音乐上的 白安说:"其实我都专心在想演唱会要唱什 么,在想音乐要怎么唱更好听,没有关注到演 唱会卖得如何,很开心可以在演唱会上跟大 家交流分享,希望6月22日、23日来的歌迷, 都会觉得值得。

白安的好成绩也让师兄们也感到开心,为 替她加油打气,虽然各自忙碌,但也代表送上 属于 1990s 的复刻礼物给白安。五月天率先 送上特制《五月天第一张创作专辑》电话卡, 欢迎白安若有任何创作问题,都能打电话给 他们。白安也透露,在制作《1990s》时,有跟师 兄阿信聊过专辑概念,阿信也分享了想法,并 说"会是一张好专辑",让她相当开心,有了电 话卡,但白安仍表示:"不敢打扰他们,平常有 事才会打扰他们一下。

接着鼓鼓则送上了 20 世纪 90 年代超红 的电子鸡,象征着白安成为公司金鸡母,希望 未来能靠白安养他,白安笑说:"我不能养他, 大家要自己养自己,他会自己吃饭,他不需要 我照顾,他很坚强。

同样,也刚宣布7月6日、7日连开两场 大型演唱会的师兄萧秉治, 远在洛杉矶也很 关心师妹,期许二人一同为演唱会加油外,也 送上女神专属的挡泥板,白安跃升为"挡泥板 女神", 甚至还帮她打造复古半屏山造型,让 收到礼物的白安哭笑不得,笑问:"这头发是怎么样呀!"看到师兄们送的复古礼物,白安 回忆起童年"1990s"时光生活,"小学学校是 在山上,会和同学一起爬树、烤地瓜,很田野 式的生活,很怀念。"

结束台北"一日一生春季巡回见面会 白安将继续到各城市和歌迷见面,4月12日 晚8时30分,成都,小酒馆万象城店;4月13 日晚8时30分,广州,MAOLIVEHOUSE;4 月14日晚8时30分,深圳,B10现场;4月 26日晚8时30分,北京,MAO Livehouse 北京五棵松;4月27日晚8时30分,上海, MAO Livehouse;4月28日晚8时30分, 杭州,MAO Livehouse, 门票已于秀动网开

6月23日《我们的时代》巡回演唱会加 场,门票已于3月1日中午12时在拓元售票 系统全面开卖。更多白安的相关信息,请关注 微博"白安 ANN"及相信音乐官方微博、微信。

